
Program putovanja:

Hotel je smješten u mjestu Casola u dolini Val Pusteria, a u sklopu objekta gostima su na
raspolaganju besplatan wellness centar, unutarnji bazen i smještajne jedinice s TV-om sa satelitskim
programima. Mjesto Brunico udaljeno je 15 minuta vožnje.

 

Gosti mogu neograničeno koristiti hidromasažnu kadu, saunu i tursku kupelj u okviru spa centra. Uz
nadoplatu su dostupni solarij i masaže.

 

Smještajne jedinice hotela imaju tradicionalan drveni namještaj i velike prozore. Sve jedinice
obuhvaćaju vlastitu kupaonicu sa sušilom za kosu. Pojedine jedinice sadrže TV ravnog ekrana, a svi
suitevi uključuju balkon s pogledom na planine.

 

Za doručak se poslužuje švedski stol s narescima, sirevima i žitaricama. Gosti mogu uživati u
specijalitetima domaće kuhinje u hotelskom restoranu, gdje se jednom tjedno održavaju tematske
večeri.

 

Tijekom zimskih mjeseci gosti mogu besplatno koristiti grijano spremište za skije, a hotel omogućava
izravan pristup skijaškim stazama. Žičara Olang 1+2, koja vodi do skijališta Kronplatz, nalazi se na
50 metara.

 

Izlaz na autocestu A22 smješten je 40 km od objekta, a do mjesta Bolzano ima 75 minuta vožnje. U
okviru objekta dostupno je besplatno parkiralište na otvorenom, a uz nadoplatu je moguće koristiti i
parkiralište u garaži. 

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


